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Kaytannon asioita

@ Kurssikokeen tulokset ilmestyvat l3hipaivina.

@ Ensi viikolla jarjestetdan kokeenkatsomistilaisuus ti 18.3. klo
10-11. Paikka selvidd myéhemmin.
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Kertausta: Jaannosluokat

[Me={acZ|a=7 (mod6)} ={...,—11,-5,/1,7,13,19,...

Jaannésluokilla voi laskea: [3]6 + [5]6 = [8]6 = [2]6
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Pohdittavaa

Mihin jaanndsluokkia tarvitaan? Miksei kellotaululaskutoimitus riita?



Kongruenssi on ekvivalenssirelaatio

Maaritellaan joukon Z relaatio ~ seuraavalla tavalla:

a~b, josa=b (mod8).

Luvun 4 ekvivalenssiluokka on

[4.={a€Z|a=4 (mod8)}=[4]s.



Kongruenssirelaatio toisella tavalla ilmaistuna

Maaritellaan joukon Z relaatio ~ seuraavalla tavalla:

a~ b, jos —a-+ b€ 8Z.

Luvun 4 ekvivalenssiluokka on [4]. = {4+ h | h € 8Z}.
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